

# Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 170

Tuesday, September 1, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## FEDERAL ELECTION COMMISSION

### 11 CFR Part 200

[Notice 1992-12]

#### Administrative Regulations

##### Correction

In rule document 92-18473 beginning on page 34508 in the issue of Wednesday, August 5, 1992, make the following correction:

#### § 200.1 [Corrected]

On page 34510, in the first column, in § 200.1, in the first line, "prescribed" should read "prescribes".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Health Care Financing Administration

#### 42 CFR Part 410

[BPD-423-F]

RIN 0938-AD25

#### Medicare Program; Fee Schedules for the Services of Certified Registered Nurse Anesthetists

##### Correction

In rule document 92-16943 beginning on page 33878 in the issue of Friday, July 31, 1992, make the following correction on page 33896, in the second column, under Part 410, in the Authority citation, in the third line, remove "7".

BILLING CODE 1505-01-D

## INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

### 49 CFR Part 1002

[Ex Parte No. 246 (Sub--No. 10)]

#### Regulations Governing Fees for Services Performed in Connection With Licensing and Related Services—1992 Update

##### Correction

In proposed rule document 92-18949 beginning on page 35557 in the issue of Monday, August 10, 1992, make the following corrections:

#### § 1002.2 [Corrected]

1. On page 35558, in the first column, in § 1002.2(f), in entry (1), in the third line, "certification" should read "certificate".

2. On the same page, in the second column, in the same section, in entry (14), "Reserved" should read "[Reserved]".

3. On the same page, in the third column, in the same section, in entry (40), insert a period after "railroads".

4. On page 35559, in the first column, in the same section, in entry (50), in the second line, insert a period after "competition".

5. On the same page, in the same column, in the same section, in entry (54)(i), in the sixth line, insert "; or an application" after "authorization".

6. On the same page, in the second column, in the same section, in footnote 2, "band." should read "bond."

BILLING CODE 1505-01-D

## INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

### 49 CFR Part 1109

[Ex Parte No. 55 (Sub No. 83)]

#### Use of Alternative Dispute Resolution Procedures in Commission Proceedings and Those in Which the Commission is a Party

##### Correction

In the correction to rule document 92-17290 appearing on page 35628 in the issue of Monday, August 10, 1992, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Antitrust Division

#### Pursuant to the National Cooperative Research Act of 1984; Southwest Research Institute

##### Correction

In notice document 92-16019 beginning on page 30510 in the issue of Thursday, July 9, 1992, make the following corrections:

On page 30511, in the first column, in the first complete paragraph, in the sixth line, "Mobile" should read "Mobil" and in the same paragraph, in the ninth line, "Texas" should read "Texaco".

BILLING CODE 1505-01-D

## RESOLUTION TRUST CORPORATION

### 12 CFR Part 1625

#### Procedures Applicable to RTC Investigations

##### Correction

In proposed rule document 92-16545 beginning on page 33133 in the issue of Monday, July 27, 1992, on page 33134, in the first column, in the fourth full paragraph, in the seventh line, after "provisions" insert "specified therein. The confidentiality provisions".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 1

[EE-23-92]

RIN 1545-AQ66

#### Voluntary Employees' Beneficiary Association Qualification—Geographic Locale Restriction

##### Correction

In proposed rule document 92-18532 beginning on page 34886 in the issue of Friday, August 7, 1992, make the following corrections:

1. On page 34886, in the second column, under BACKGROUND, in the first paragraph, in the 3d line from the end of the paragraph, after "same" insert "line of business in the same".